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اختصاص اعتبار 30 میلیونی قرض‌الحسنه خرید کالا به فرهنگیان
 سخنگوی آموزش‌وپرورش از اعطای 
30 میلیون تومان خرید اعتباری قرض‌الحسنه به 

معلمان خبر داد.
علی فرهادی به خبرگزاری تسنیم گفت: این تسهیلات 
از طریق بستر »بام« بانک ملی ایران در اختیار فرهنگیانی 
قرار می‌گیرد که حقوق خود را از بانک ملی دریافت می‌کنند.

فرهادی توضیح داد: این 30 میلیون تومان به‌صورت 
خرید اعتباری است، نه پرداخت نقدی و معلمان می‌توانند 
کالاهای مورد نیاز خود را تهیه کنند. مبلغ استفاده‌شده 
حداکثر طی 6 ماه و به‌صورت اقساط از حقوق آن‌ها کسر 

خواهد شد.
وی با تأکید بر اینکه سود این تسهیلات صفر درصد 

است، افزود: این اعتبار به همه معلمان تعلق می‌گیرد و 
ماهیت آن کاملًا قرض‌الحسنه است. پیش‌بینی می‌شود 
به‌دلیل کسر اقساط از حقوق، مشکلی از بابت معوقه برای 

فرهنگیان ایجاد نشود.
سخنگوی وزارت آموزش‌وپرورش اظهار داشت: فرآیند 
اجرائی این تفاهم‌نامه در حال انجام است و به‌زودی این 

تسهیلات به‌صورت رسمی در دسترس فرهنگیان قرار 
می‌گیرد.

  تمدید مهلت ثبت‌نام در سامانه مسکن 
برای فرهنگیان تا 30 بهمن

خبر دیگر اینکه، مهلت ثبت‌نام در سامانه مسکن برای 
فرهنگیان تا 30 بهمن‌ماه تمدید شد.

تازه نشان می‌دهد قرار  یک مطالعه 
آلودگی  معرض  در  طولانی‌مدت  گرفتن 
ذرات ناشی از دود آتش‌سوزی‌های 
با بیش از ۲۴هزار مورد  جنگلی، سالانه 

مرگ در ایالات ‌متحده مرتبط است.
به گزارش ایسنا، این مطالعه که شرح آن 
در نشریه »ساینس ادونسز« منتشر شده، به 

بررسی ارتباط میان قرار گرفتن بلندمدت در معرض ذرات معلق ریز ناشی از 
دود آتش‌سوزی‌های جنگلی موسوم به PM2.5 )ذراتی با قطر آیرودینامیکی 
۲.۵ میکرومتر یا کمتر( و میزان مرگ‌ومیر کلی و مرگ‌ومیر ناشی از علل 
خاص در سراسر ایالات‌متحده )به‌ جز آلاسکا و هاوایی( در فاصله سال‌های 
۲۰۰۶ تا ۲۰۲۰ پرداخته است. این مطالعه نشان می‌دهد در این دوره، ذرات 
PM2.5 ناشی از دود آتش‌سوزی‌های جنگلی سالانه به‌طور تخمینی در مرگ 
حدود ۲۴هزار و ۱۰۰ نفر نقش داشته است. کارشناسان در این مطالعه 
دریافتند قرار گرفتن در معرض ذرات PM2.5 ناشی از آتش‌سوزی‌های 
جنگلی با افزایش مرگ‌ومیر، تقریباً برای همه علل مورد بررسی، مرتبط بوده 

است به استثنای مرگ‌هایی که ناشی از حوادث رانندگی یا سقوط بودند.

دود
 آتش‌سوزی‌های جنگلی 
قاتل هزاران نفر در سال

آمریکا

 )UKHSA( آژانس امنیت سلامت انگلیس
اعلام کرد ۳۶ گزارش بالینی از کودکانی که 
علائمی مشابه مسمومیت با سم مرتبط با 
نوزاد شرکت  اخیر شیرخشک  فراخوان‌های 
»نستله« را تجربه کرده‌اند، دریافت شده 

است.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما از لندن، روزنامه گاردین نوشت: ماه گذشته، 
شرکت بزرگ موادغذایی و نوشیدنی نستله بیش از ۶۰ بسته از شیرخشک خود 
را به‌دلیل نگرانی از وجود یک سم مقاوم در برابر حرارت، سرئولید، که می‌تواند 
علائمی مانند استفراغ و اسهال ایجاد کند، فراخوان کرد. پس از این فراخوان که 
شامل شیرخشک‌های پودری و از پیش مخلوط شده برای نوزادان و کودکان نوپا 
بود، آژانس امنیت سامت انگلیس اعلام کرد ۲۴ مورد در انگلیس، هفت مورد در 
اسکاتلند، سه مورد در ولز، یک مورد در ایرلندشمالی و یک مورد از مناطق تحت 
سلطه سلطنتی دریافت کرده است که در آن کودکانی که بسته‌های مربوطه را 
مصرف کرده بودند، علائمی مشابه مسمومیت با سم سرئولید نشان دادند. آژانس 
استاندارد‌های غذایی تأیید کرد که روغن اسید آراشیدونیک )ARA(، که برای رشد 
نوزادان حیاتی است و به شیرخشک نوزادانی که از شیر مادر تغذیه نمی‌شوند، اضافه 
می‌شود، ماده تشکیل‌دهنده‌ معیوب بوده است. شرکت نستله مجبور شد چندین 
سری از شیرخشک نوزاد خود را فراخوان دهد. روزنامه گاردین نوشت در ۲۳ ژانویه، 
دنون همچنین چند سری از شیرخشک نوزاد آپتامیل خود را به دلیل نگرانی از 
وجود سرئولید فراخوان کرد. در آن زمان، آژانس استاندارد‌های غذایی اعلام کرد 
که فقط یک سری از شیر‌های فروخته شده در انگلیس تحت تأثیر این مشکل قرار 
گرفته‌اند، اما سری‌های دیگری در کشور‌های دیگر نیز تحت تأثیر قرار گرفته‌اند. 
هفته گذشته مشخص شد که آلودگی که منجر به هر دو فراخوان شده است، از 
یک تأمین‌کننده مواد تشکیل‌دهنده مشترک و شخص ثالث سرچشمه گرفته است. 
آژانس استاندارد‌های غذایی انگلیس از افرادی که از محصولات تحت تأثیر استفاده 
می‌کنند، خواست که استفاده از آنها را متوقف کنند، به سراغ یک جایگزین بروند 
و اگر کودک‌شان قبلًا شیرخشک مصرف کرده است، با پزشک عمومی یا شماره 
تلفن ویژه دریافت کمک‌های فوری وزارت بهداشت و درمان انگلیس تماس بگیرند.  
شرکت نستله جزو تامین‌کنندگان اصلی منابع مالی برای اسرائیل است که در 
حملات رژیم اسرائیل به غزه به ویژه قتل نوزادان و بمباران بیمارستان‌ها با موج 
گسترده‌ای از انتقاد‌ها رو‌به‌رو شده است و بسیاری از مردم محصولات این شرکت 
را تحریم کرده‌اند و نستله مجبور شده است برای جلوگیری از کاهش هرچه بیشتر 

مشتریان خود، محصولاتش را با تخفیف‌های ویژه عرضه کند.

شیرخشک‌های »نستله« 
ده‌ها کودک را 

مسموم کرد

انگلیس
سرویس اجتماعی-

کارشناسان آموزشی معتقدند ضعف در تبیین 
دقیق و تحلیلی وقایع تاریخی در کتب درسی، موجب 
کاهش درک دانش‌آموزان از هویت ملی و تاریخی 

شده است.
به گزارش کیهان، بسیاری از دانش‌آموزان امروز پیش 
از آشنایی با روایت رسمی و صحیح تاریخ در کتاب‌های 
درسی، با نسخه‌های متنوع و گاه تحریف‌شده و جهت‌دار 
تاریخی در فضای مجازی مواجه می‌شوند. ضعف در تبیین 
دقیق و تحلیلی وقایع تاریخی، از جنایات و ضعف و فساد 
پهلوی تا معرفی قهرمانان انقلاب و دفاع‌مقدس و دانشمندان 
و پیشرفت‌های امروز کشور، تهدیدی جدی برای شکل‌گیری 
هویت ملی و فرهنگی نسل جدید است که ضرورت بازنگری 
در محتوای کتاب‌ها و توانمندسازی معلمان و به‌کارگیری 
روش‌های جذاب و کاربردی ارائه مفاهیم را گوشزد می‌کند.

 قدمت تحریف تاریخ
شاید اگر بخواهیم درباره قدمت و پیشینه تحریف تاریخ 
بحث کنیم به این نتیجه برسیم که تحریف تاریخ به قدمت 
خود تاریخ دارای پیشینه است. با توجه به این سابقه طولانی 
تحریف و با فراگیر شدن شبکه‌های اجتماعی که بدون هیچ 
ضابطه‌ای هر کدام روایتی را از تاریخ برای نسل نوجوان و 
جوان ما می‌سازند، این موضوع ضروری به نظر می‌رسد که 
باید گام‌های بزرگی در جهت تبیین واقعیت تاریخ برای 
جوانان و نوجوانانی برداشت که طالب حق و حقیقت‌اند، تا به 

سرچشمه آن دست یابند و سیراب شوند. 
 نقش فضای مجازی در تحریف تاریخ

شبکه‌های اجتماعی، ویدئوهای کوتاه، پادکست‌ها و 
صفحات پرمخاطب تاریخی، روایت‌هایی ساده، جذاب و گاه 
احساسی از تاریخ ارائه می‌دهند که گاه می‌تواند کاملًا متضاد 
با واقعیت باشد. اغتشاشات اخیر و پخش اعترافات عده‌ای 
که خود را فریب‌خورده عنوان می‌کنند، نشان می‌دهد که 
تلاش‌های ما در جهت روشن‌کردن چهره واقعی حکومت 
پهلوی، تشریح دشمنی ریشه‌دار آمریکا با ملت ایران و انتقال 
صحیح مفاهیم و واقعیات تاریخی به نسل نوجوان و جوان 

آن‌طور که باید و شاید کافی و نتیجه‌بخش نبوده است.
رهبر معظم انقلاب که مکرر بر لزوم آشنا کردن نوجوانان 
در مدارس و از طرق مختلف با واقعیات تاریخ معاصر تاکید 
داشته‌اند، با اشاره به تلاش دشمن به برای تطهیر و 
سفیدنمایی چهره پهلوی می‌فرمایند: »امروز دشمنان سعى 
می‌کنند چهره خاندان خبیث پهلوى را - رژیم فاسدی که 
کشور ما را سال‌هاى متمادى به عقب انداختند و دچار 
مشکلات عظیم کردند- آرایش کنند... امروز چشم دوختند 

به نسل‌هاى بعدى. تا وقتى شما جوان‌هاى خوب و مردم 
مؤمن در میدان هستید، باانگیزه و بابصیرتید، آگاهید که چه 
کار دارید می‌کنید، البته نخواهند توانست.« ۱۳۹۳/۱۰/۱۷.

 ضرورت بازنگری در کتب درسی تاریخ
با وجود تذکرات مکرر رهبر معظم انقلاب و علی‌رغم 
برخی اقدامات رو به جلوی وزارت آموزش‌وپرورش در 
سال‌های اخیر، به نظر می‌رسد نسل نوجوان و جوان کشور 
هنوز شناخت کافی از تاریخ کشور و وقایع سرنوشت‌ساز آن 
ندارد. آنها اغلب با تصویر ناقص یا سطحی از دوران پهلوی 
مواجه هستند و اطلاعات‌شان درباره جنایات رژیم پهلوی، 
سیاست‌ها و مداخلات غرب و آمریکا در ایران محدود است. 
همچنین بسیاری از نوجوانان با قهرمانان و اسطوره‌های 
انقلاب اسامی و دفاع‌مقدس، و همچنین چهره‌های علمی 
و فرهنگی کشور، به میزان لازم آشنا نیستند. رهبر انقلاب 
در بیانات خود در دیدار دانش‌آموزان و دانشجویان در سال 
1395 با اشاره به اسناد لانه جاسوسی می‌فرمایند: »چرا هیچ 
نشانی از مضامین برگزیده‌ این کتاب‌ها در مجموعه مدارس 
ما، دبیرستان‌های ما، دانشگاه‌های ما نیست؟ چرا؟ این یکی 

از اعتراض‌های من است.«
قطعاً آموزش صحیح و کاربردی در مدارس می‌تواند 
تاثیری مهم و مستقیم بر ذهن نسل نوجوان داشته باشد 
اما در این میان کارشناسان آموزشی معتقدند ضعف در 
تبیین دقیق و تحلیلی وقایع تاریخی در کتب درسی، موجب 
کاهش درک دانش‌آموزان از هویت ملی و تاریخی شده است. 
کتاب‌های درسی در رقابت با تحریفات تاریخی که در فضای 
واقعی و مجازی نسل نوجوان را مورد هدف قرار می‌دهد 
نتوانسته قوی عمل کند. اگر آموزش رسمی نتواند روایت 
دقیق، مستند و قابل فهمی ارائه دهد، دانش‌آموزان ناگزیر 
به سمت منابع غیررسمی سوق پیدا می‌کنند؛ منابعی که 
الزاماً به اصول علمی و واقعیت‌های تاریخی پایبند نیستند. 

رهبر انقاب در دیدار با معلمان در سال 1402 
می‌فرمایند: »مفاخر ملی، سابقه‌ فرهنگی، عزت تاریخی، 
وقتی که به نوجوان و جوان نشان داده بشود، در او احساس 
عزت به وجود می‌آید. دیگران تاریخی ندارند، برای خودشان 
تاریخ درست می‌کنند... ما این‌ همه گذشته‌ تاریخیِ پرُ از 
حماسه و پرُ از شجاعت و پرُ از صفات عالیه‌ بشری و انسانی 

و اجتماعی داریم، اینها مسکوت می‌ماند«.
برخی معلمان معتقدند؛ کتاب‌های تاریخ بیشتر به حفظ 
تاریخ‌ها و اسامی محدود شده و کمتر به تحلیل و فهم عمیق 
وقایع می‌پردازد. »دانش‌آموز می‌داند یک اتفاق در چه سالی 
افتاده، اما نمی‌داند چرا رخ داده و چه تأثیری بر زندگی امروز 
او داشته است.« این یعنی آموزش ناقص تاریخ. همچنین 

فاصله زبان کتاب‌ها را با ادراک نسل امروزی متفاوت می‌دانند 
و شاید همین موضوع است که موجب می‌شود دانش‌آموزان 
کمتر به کلاس درسی تاریخ تمایل نشان ‌دهند. هدف اصلی 
کتب درسی باید ایجاد »فهم تاریخی« در دانش‌آموزان باشد؛ 
فهمی که بتواند چرایی وقوع حوادث، پیامدهای آنها و ارتباط 
شان با تحولات امروز را توضیح دهد و در حوادث پیش‌رو 

چراغ راه نسل جدید باشد. 
رهبر معظم انقلاب در دیدار با معلمان در سال 1402 
می‌فرمایند: »در این سال‌ها سفارش‌های زیادی در این زمینه 
]مسئله‌ کتاب‌های درسی[ شده، تأثیراتی هم داشته... لکن 
آن توقعی که انسان از کتاب درسی دارد این است که کتاب 
درسی باید سرشار باشد از مشوق‌های نسل جوان؛ یعنی 
کتاب درسی باید نسل جوان را که کتاب را می‌خواند، سر 
شوق بیاورد... شیوه کتاب‌نویسی... بایستی جذاب باشد، به‌روز 

باشد، مبتکرانه باشد«.
 نقش معلم در تبیین تاریخ

هرچند محتوای کتاب درسی اهمیت بالایی دارد، 
اما در کنار آن، نقش معلم در تبیین واقعیات تاریخی هم 
انکارناپذیر است. کارشناسان آموزشی معتقدند؛ حتی بهترین 
کتاب‌های تاریخ نیز بدون حضور معلمی آگاه و توانمند، قادر 
به شکل‌دهی فهم واقعی دانش‌آموزان نیستند. معلمان نقش 
»راهنما و تحلیلگر« را دارند؛ آنها می‌توانند وقایع تاریخی 
را از حالت حفظ‌محور خارج کنند، چرایی و پیامدهای 
آن را توضیح دهند و با ارائه مثال‌ها و بحث‌های تحلیلی، 
دانش‌آموزان را به تفکر انتقادی تشویق کنند و به شبهات 

مطرح‌شده در فضای مجازی در این خصوص پاسخ دهند.
تقویت مهارت‌های تدریس تحلیلی، فراهم کردن 
منابع مکمل و آموزش معلمان برای استفاده از فناوری‌های 
آموزشی، از الزامات جدی است تا روایت تاریخی دقیق و 
مستند به نسل جدید منتقل شود. بدون چنین حمایت‌هایی، 
خطر هدایت دانش‌آموزان به سمت منابع غیررسمی و 
تحریف‌شده وجود دارد، موضوعی که دشمن به روش‌های 

مختلف بر روی آن سرمایه‌گذاری کرده است.
 راهکارها؛ 

از بازنگری محتوا تا آموزش تحلیلی
آموزش تاریخ زمانی مؤثر خواهد بود که دانش‌آموز 
احساس کند دانستن گذشته، به فهم امروز و ساخت آینده 
او کمک می‌کند. برای نزدیک شدن محتوای کتب درسی 
به این مرحله مهم نکات زیادی را می‌توان مطرح کرد که 

مهم‌ترین آنها را می‌توان به شرح زیر عنوان کرد:
- بازنگری در محتوای کتاب‌های تاریخ با رویکرد تحلیل؛ 
کتاب‌های درسی باید از حالت صرفاً حفظ‌محور خارج 

شوند و با تمرکز بر تحلیل وقایع، چرایی رخدادها و تأثیرات 
 آنها بر روند تاریخ، فهم عمیق‌تری به دانش‌آموزان ارائه 

کنند.
- استفاده از منابع چندرسانه‌ای مکمل در کنار کتاب درسی؛ 
تصاویر، ویدئوها، پادکست‌ها و نقشه‌های تعاملی می‌توانند 
کتاب درسی را تکمیل کنند و مفاهیم تاریخی را برای 

دانش‌آموزان ملموس‌تر و جذاب‌تر کنند.
- توانمندسازی معلمان در آموزش تحلیلی تاریخ؛ معلمان به 
عنوان رابط میان محتوا و دانش‌آموز، نیازمند کسب مهارت‌ها 
و آموزش‌های تخصصی هستند تا بتوانند تدریس تحلیلی 
انجام دهند و دانش‌آموزان را به تفکر انتقادی تشویق کنند.

- متناسب‌سازی زبان کتاب‌ها با فهم نسل جدید؛ زبان 
کتاب‌های درسی باید ساده، روان و متناسب با درک نسل 
امروز باشد تا دانش‌آموزان بتوانند مفاهیم تاریخی را بهتر 

درک کنند و ارتباطی معنادار با وقایع برقرار نمایند.
به نظر می‌رسد تبیین دقیق، مستند و تحلیلی وقایع 
تاریخی در کتاب‌های درسی، ضرورتی اجتناب‌ناپذیر برای 
تربیت نسلی آگاه، تحلیلگر و دارای هویت است. در جهانی 
که روایت‌ها با سرعت منتشر می‌شوند، آموزش رسمی باید 
نقش مرجع معتبر و قابل اعتماد را ایفا کند؛ نقشی که بدون 
بازنگری جدی در شیوه آموزش تاریخ، تحقق نخواهد یافت.

 آفت کنکور 
یکی از آفت‌های سمی نظام آموزشی ما در دو سه دهه 
اخیر، پررنگ شدن بیش از حد کنکورمحوری در مدارس 
است که سال به سال به پایه‌های پایین‌تر نیز تسری پیدا 
می‌کند. در شرایطی که سایه سنگین کنکور بسیاری از 
اهداف تربیتی و پرورشی مدارس را تحت‌الشعاع قرار داده 
است، اکنون برای بسیاری از دانش‌آموزان و مدارس، کسب 
مهارت در تست‌زنی گوی سبقت را از درس خواندن برای 
فهمیدن و دانستن ربوده است. حذف دروس عمومی از منابع 
کنکور نیز همان حداقل توجه به چنین دروسی را کمرنگ 

کرده است.
اکنون متاسفانه براساس بسیاری از موارد و مصادیق 
می‌توان گفت، تا حد زیادی به ویژه در پایه‌های بالاتر، 
مافیای کنکور خط‌مشی درسی مدارس و دانش‌آموزان را 

ترسیم می‌کند.
 استفاده از زبان هنر برای تبیین وقایع تاریخی

در کنار توجه به درسنامه‌ها و شیوه‌های جذاب ارائه 
مفاهیم تاریخی به نسل نوجوان، باید به زبان هنر و نقش 
و اثر فراوان آن در انتقال مفاهیم اینچنینی هم توجه کرد. 
ساخت انیمیشن‌های قوی، جذاب و مستند در کنار سریال‌ها 

و فیلم‌های سینمایی می‌تواند در این مسیر مؤثر باشد.

کیهان بررسی می‌کند

هدف‌گیری نسل جدید
 با روایت‌های تحریف‌شده تاریخی

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر ماده ۳ و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف
برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی تصرفات مالکانه بلا معارض مرتضی علی نژاد 
بشماره شناسنامه ۴ شماره ملی ۲۱۲۲۱۳۵۹۷۲ صادره از گرگان فرزند رحمت اله 
متقاضی کلاسه پرونده ۱۴۰۳۱۱۳۴۱۲۴۸۰۰۰۱۷۰۶ در ششدانگ اعیانی یک قطعه 
زمین مزروعی به انضمام پنج دانگ مشاع از ششدانگ عرصه که مابقی آن وقف است 
به مساحت ۱۰۹۱۵ متر مربع از پلاک شماره ۱۵۶ اصلی واقع در اراضی معصوم آباد 
بخش ۳ حوزه ثبت ناحیه ۲ گرگان طبق رای صادره حکایت از تصرفات متقاضی دارد. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز آگهی می‌شود از این 
رو اشخاصی که نسبت به رای صادره فوق الذكر اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را با ذکر شماره پرونده به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی 
دادخواست خود را به مرجع ذی‌صلاح قضائی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست را به 

این اداره ارائه نمایند.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1 / 11 / 1404    تاریخ انتشار نوبت دوم: 18 / 11 / 1404 

شناسه آگهی: 2098721 
سید عیسی میر کاظمی
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگان

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ املاک متقاضیانی که در هیئت موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقردر واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض 

آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد.
 املاک متقاضی واقع در قریه تجارده پلاک ۲۴ اصلی بخش ۲ قشلاقی کلاسه۲۴۹۷ /۱۴۰۳

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۵۵۳۵۸ پلاک ۶۹۶ فرعی آقای اقبال موگوئی فرزند 
حجت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی به مساحت 344.79 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ باواسطه از آقای حسین اقدسی
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز از 
طریق این روزنامه محلی کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه‌بر انتشار 
آگهی رای هیئت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. شناسه آگهی: 2094335
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/18

اکیر مقدسی فر
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب ‌1390/9/20، املاک متقاضیانی که در هیئت موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض 

آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد.
اماک متقاضی واقع در قریه نیرنگ پلاک ۲۱ اصلی بخش ۱ قشاقی کلاسه: 

1403/1659
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۴۳۳۲ پلاک ۱۳۸۵ فرعی آقای امین شیر محمد‌زاده 
فرزند فرخ نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی )کاربری مسکونی – 
کشاورزی( به مساحت 270 متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای علی 

تقی پور
 لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز از 
طریق این روزنامه محلی/ کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه‌بر انتشار 
آگهی رای هیئت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.

معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقديم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. شناسه آگهی: 2099533
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04  تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/18

علی اکبر مقدسی فر
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب ‌1390/9/20، املاک متقاضیانی که در هیئت موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای 

لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد.
املاک متقاضی واقع در قریه نارنج بن پلاک ۶۰ اصلی بخش ۶ قشلاقی کلاسه 1403/3790

 رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۸۷۳۴ پلاک ۱۰۶۶ فرعی خانم زهرا طهماسبی فرزند 
غلامرضا نسبت ششدانگ یک قطعه زمین )کاربری مختلط ( به مساحت 273/25 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای جواد درویش
 ضمنا اداره ارشاد توجه نماید چنانچه به علت قطع بودن اینترنت آگهی مذکور در تاریخ فوق 
ارسال و چاپ نگردید اداره محترم ارشاد می‌تواند در تاریخهای بعدی )1404/11/11 اولین 
چاپ و 1404/11/25 دومین چاپ( و همین‌طور تاریخ بعدی )1404/11/18 اولین چاپ و 

1404/12/02 دومین چاپ( را انجام دهد.
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این 
روزنامه محلی/ کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه‌بر انتشار آگهی، رای 
هیئت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید 
از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 

مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04  تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/18

شناسه آگهی: 2099585
علی اکبر مقدسی فر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب ‌1390/9/20، املاک متقاضیانی که در هیئت موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض 

آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد.
اماک متقاضی واقع در قریه ملا کلا پلاک ۵ اصلی بخش ۴ قشاقی کلاسه 

1403/2546
 رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۵۲۵۳۲ پلاک ۴۹۶ فرعی آقای یوسف ذوالفقاری فر 
فرزند میرزا علی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی)کاربری زراعی( 
به مساحت 185 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای حمید رضا اکبری

لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این 
روزنامه محلی/ کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه‌بر انتشار آگهی، رای 
هیئت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض گواهی تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04   تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/18

شناسه آگهی: 2100705
علی اکبر مقدسی فر 
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی مصوب ۹/۲۰/ ۱۳۹۰املاک متقاضیانی که در هیئت موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقردر واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض 

آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد.
املاک متقاضی واقع در قریه کینج پلاک ۲ اصلی بخش ۲ قشلاقی کلاسه۲۹۶ /۱۴۰۴

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۸۹۹۹ پاک ۶۹۶ فرعی آقای رضا علی زکی پور 
کینجی فرزند محمد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زمین کشاورزی به مساحت 
500.00 متر مربع خریداری بدون واسطه/ باواسطه از آقای علی اکبر زکی پور کینجی

لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز از 
طریق این روزنامه محلی کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه‌بر انتشار 
آگهی رای هیئت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد 

که در این صورت اقدامات
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/18

شناسه آگهی: 2094149
اکبر مقدسی فر
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمى 
مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ املاک متقاضیانی که در هیئت موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر 
گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد.املاک متقاضی واقع در مرتع جنگسو 
پلاک ۵۶ اصلی بخش ۶ قشلاقی کلاسه۴۳۵۰ /۱۴۰۳ رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۵۱۶۷۳ 
پلاک ۳۱۸ فرعی آقای فیروز درویش فرزند پرویز نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی کاربری مسکونی باغ به مساحت 1308.50 متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه 
به‌صورت تقسیم‌نامه لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق 
این روزنامه محلی کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه‌بر انتشار آگهی رای هیئت 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04                          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/18

شناسه آگهی: 2094282
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان نوشهر
علی اکبر مقدسی فر

آگهی تحدید حدود اختصاصی ششدانگ یک قطعه زمین 
کشاورزی واقع در قسمتی از پلاک ۳۰ بخش ۹ اهواز

نظر به اینکه به موجب رای شماره ۷۸۰۶ مورخ 19 / 9 / 1403 هیئت قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی جهت 
ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی در قسمتی از پلاک ۳۰ بخش ۹ اهواز 
در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
 رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه یک اهواز نسبت به تصرفات مالکانه و

بلا معارض آقای رضا جلیلیان فرزند محمدحسین بشماره شناسنامه ۷۳۳ صادره 
از اسلام آباد غرب به شماره ملی ۶۴۱۹۷۵۹۶۷۶ به مساحت 90 / 80904 متر 
مربع محرز گردیده و آگهی‌های ماده سه قانون مذکور منتشر گردیده و با توجه 
به اینکه پلاک مرقوم در جریان ثبت بوده و تحديد حدود طبق ماده ۱۵ قانون
ثبت امکان‌پذیر نبوده لذا بنا به درخواست متقاضی آگهی تحديد حدود 
اختصاصی آن منتشر و به اطلاع مالک و مجاورین و صاحبان حقوق ارتفاقی 
میرساند که عملیات تحديد حدود و نقشه برداری در ساعت ده صبح روز 
چهارشنبه مورخ 13 / 12 / 1404 در محل انجام و شروع خواهد شد. اعتراض 
نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی با توجه به ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم 
صورت مجلس به مدت سی روز پذیرفته می‌شود و معترض مؤظف است که 
ظرف مدت یکماه به دفتر دادگاه مراجعه و جریان واخواهی خود را پیگیری 

نماید. شناسه آگهی: 2117263
تاریخ انتشار آگهی: 18 / 11 / 1404 

مردانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک اهواز

آگهی تحديد حدود اختصاصی ششدانگ یک باب ساختمان 
واقع در قسمتی از پلاک ۳۰ بخش ۹ اهواز

نظر به اینکه به موجب رای شماره ۱۹۹۳ مورخ 25 / 12 / 1403 هیئت 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
جهت ششدانگ یک باب ساختمان در قسمتی از پلاک ۳۰ بخش ۹ اهواز 
در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه یک اهواز نسبت به تصرفات مالکانه 
و بلا معارض شرکت کشتارگاه صنعتی البرز شناسه ملی ۱۰۴۲۰۲۱۰۲۵ 
به مساحت ۱۰۰۰۰ متز مربع محرزگردیده و آگهی‌های ماده سه قانون 
مذکور منتشر گردیده و با توجه به اینکه پاک مرقوم در جریان ثبت 
بوده و تحديد حدود طبق ماده ۱۵ قانون ثبت امکان‌پذیر نبوده لذا بنا 
به درخواست متقاضی آگهی تحدید حدود اختصاصی آن منتشر و به 
اطاع مالک و مجاورین و صاحبان حقوق ارتفاقی میرساند که عملیات 
 تحديد حدود و نقشه برداری در ساعت ده صبح روز چهارشنبه مورخ
13 / 12 / 1404 در محل انجام و شروع خواهد شد. اعتراض نسبت به 
حدود و حقوق ارتفاقی با توجه به ماده ۲۰ قانون ثبت از تاریخ تنظیم 
صورت مجلس به مدت سی روز پذیرفته می‌شود و معترض موظف است 
که ظرف مدت یکماه به دفتر دادگاه مراجعه و جریان واخواهی خود را 

پیگیری نماید. شناسه آگهی: 2117285
تاریخ انتشار آگهی: 18 / 11 / 1404 

مردانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک اهواز

))آگهي تحديد حدود اختصاصي  ((
نظربه اينكه تحدید حدود ششدانگ یکبابخانه واقع در بخش 2  بوشهر کوی 
امامزاده ملکی آقای حجت اله میگلی پلاک 11‏‏/2549 بمساحت 16‏‏/137 
متر مربع به‌عمل نیامده لذا حسب درخواست نامبرده جهت انتشار آگهی 
اختصاصی وقت تحدید حدود مورخه 11‏‏/12‏‏/1404 تعیین و عملیات تحدید 
از ساعت 8 صبح در محل شروع و به‌عمل خواهد آمد اینک بوسیله این آگهی 
از متقاضی و کلیه مجاورین برطبق ماده 14 قانون ثبت دعوت می‌شود که در 
وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند واخواهی مجاورین نسبت به 
حدود و حقوق ارتفاقی طبق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس 
تحدیدی بمدت 30 روز پذیرفته خواهد شد که بایستی کتبا« به اداره ثبت 
بوشهرتسلیم نماید معترض مكلف است طبق ماده 74 و 86 آیین نامه قانون 
ثبت ظرف مدت كيماه از تاريخ تسليم اعتراض به اداره ثبت دادخواست به 

مرجع قضايي ذيصلاح تقديم نمايد و الا حق او ساقط خواهد شد. 
تاريخ انتشار: 18‏‏/11‏‏/1404   شناسه آگهی: 2111990

شكراله سعادتي
رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان بوشهر

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460324002012112هیئت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک 
برازجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای   روح‌الله نیکو فرزند نعمت اله به 
شماره شناسنامه 5 صادره از دشتستان در ششدانگ یک قطعه نخلستان به مساحت 
81‏/3876 متر مربع پلاک فرعی از2834 اصلی واقع در اراضی روستای هلیه‌ای 
خریداری از مالک رسمی گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض‌، دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.‏‏‏
تاریخ انتشار نوبت اول:18‏/11‏/1404    تاریخ انتشار نوبت دوم:03‏/12‏/1404 

شناسه آگهی:2106954
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک برازجان – حمید رضا باقر پور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 5016‏-1404 مورخ 15‏/10‏/1404هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بوشهر 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی عبدالرزاق ماهینی فرزند عبدالمجید به شماره 
شناسنامه 1357 و شماره ملی 3501149565 صادره از بوشهر در قسمتی از شش دانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 10‏/169 متر مربع پلاک 4 فرعی از610 اصلی مفروزی و 
مجزا شده از1‏/610 اصلی واقع در بخش دو بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض‌، دادخواست خود را به مرجع 
قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.‏‏‏
تاریخ انتشار نوبت اول:18‏/11‏/1404    تاریخ انتشار نوبت دوم:03‏/12‏/1404 

شناسه آگهی: 2106464
  شكراله سعادتي
رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان بوشهر

آگهی دعوت  شرکت گروه صنعتی شن سازان طلوع ساوه 
سهامی خاص بشماره ثبت 3512 و شناسه ملی 14004964683 

از کلیه سهامداران یا وکلای قانونی شرکت گروه صنعتی شن سازان طلوع ساوه  دعوت به عمل 
می‌آید که در مورخه ‌02 /  12  / 1404 در جلسه مجمع عمومی  فوق‌العاده  شرکت ساعت 
10 صبح درمحل استان مركزي، شهرستان ساوه، بخش مركزي، شهر ساوه، ايثارگران‌، خيابان 
گرشاسبي، كوچه ايثارگران 20 )شهيد محمد عليشاهي(]گرشاسبي 19[، پلاك 36، طبقه 1 کد 

پستی   3915969669  تشکیل میگردد حضور به‌هم رسانند.
دستور جلسه:  مجمع عمومی فوق‌العاده :  انحلال 

مقام دعوت‌کننده: هیئت مدیره 

تاریخ انتشار: 18 / 11 / 1404
آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور  فوق العاده نوبت   دوم شرکت تعاونی مسکن 

بوستان زندگی آینده )در حال تصفیه( به شماره ثبت 136667 و شناسه 10101797932
مجمع عمومی  عادی به طور فوق العاده  نوبت دوم  این شرکت تعاونی در ساعت9:00 روز 
پنج‌شنبه  مورخه 1404/11/30 در محل سالن اجتماعات برج مسکونی المپیک به آدرس: تهران- 
میدان المپیک- خیابان طبیعت جنوبی– برج مسکونی المپیک- طبقه همکف- سالن اجتماعات 
برج مسکونی المپیک  برگزار می شود. لذا ازکلیه سهامداران/ اعضاء دعوت می شود شخصاً یا 

وکالتاً جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل در این جلسه حضور به هم رسانند.
ضمنابًه اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛تعداد 
آراء وکالتی هر عضو و هرشخص غیرعضوتنها یک رأی خواهد بود.و اعضا / سهامداران متقاضي 
اعطاي نمايندگي،مي‌بايست به‌همراه نماينده خود حداكثر  48 ساعت قبل از  برگزاری مجمع  
در محل  شرکت تعاونی به آدرس تهران- میدان المپیک- خیابان طبیعت جنوبی -برج مسکونی 
المپیک- طبقه همکف حاضر تا پس از احراز هويت و تأييد وكالت، توسط نماینده مقام دعوت 

کننده برگه ورود به مجمع را دريافت دارند.
دستور جلسه:

-گزارش آخرین بازرس قانونی قبل از انحلال و هیأت تصفیه
-طرح و تصویب ترازنامه و صورتهای مالی منتهی به سال 1403

-تعیین حق الزحمه اعضای هیات تصفیه )تبصره 1 ماده 24 آیین نامه اجرایی بخش تعاون(
هیأت تصفیه شرکت تعاونی مسکن بوستان زندگی آینده ) درحال تصفیه (

شرکت بازرگانی گاز ایران در نظر دارد مناقصه خرید کالای فوق‌الذکر را مطابق 
با مشخصات و شرایط مورد نظر )بارگذاری شده در سامانه ستاد (‌، از طریق سامانه 
  WWW.SETADIRAN.IR تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( به آدرس

برگزار نماید. 
بدیهی است با توجه به اینکه تمامی مراحل فرخوان برگزاری مناقصه از دریافت و 
تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکتها صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیک 
دولت )ستاد( انجام خواهد پذیرفت، لذا کلیه مناقصه گران بایستی عضو سامانه مذکور 
بوده و همچنین کلیه مدارک بارگذاری شده )کیفی، فنی و بازرگانی ( نیز‌، الزاماً 
بایستی دارای مهر و امضای الکترونیکی صاحبان امضای مجاز طبق آخرین تغییرات 

روزنامه رسمی باشند.
مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار)ضمانت نامه شرکت در مناقصه (: 

مطابق آیین نامه تضمین معاملات دولتی به مبلغ 97.100.000.000ریال
محل، زمان و مهلت دریافت و تحویل اسناد:

 تاریخ و زمان دریافت، بارگذاری و بازگشایی کلیه پاکت‌های پیشنهادات مطابق 
زمانبندی مندرج در سامانه ستاد می‌باشد. )امکان دریافت اسناد مناقصه از تاریخ اعلان 

عمومی در سامانه ستاد و چاپ آگهی میسر می‌باشد(
نام و نشانی مناقصه‌‌گزار: 

شرکت بازرگانی گاز ایران‌، تهران -خیابان شهید احمد قصیر، خیابان دوازدهم غربی 
)شهید مجید رمضان( پلاک 6  تلفن 87117773 کد پستی 1514745911 

تذکر بسیار مهم : 
الزام حضور در فهرست بلند منابع واحد دستگاه مرکزی وزارت نفت )AVL( و ارائه 
گواهی عضویت مربوطه‌، شرط اصلی حضور در مناقصه‌، پذیرش اسناد و پیشنهاد مالی 

و خرید از شرکت برنده مناقصه می‌باشد. 

شرکت بازرگانی گاز ایران
آگهی فراخوان مناقصه عمومی دو مرحله‌ای 

همزمان با ارزیابی کیفی )یکپارچه ( 
تجدید مناقصه خرید 400 تن کنسانتره کف آتش‌نشانی

شماره تقاضای 0420002
شماره فراخوان در سامانه ستاد 2004094376000020 - نوبت اول

روابط عمومی شرکت بازرگانی گاز ایران
شناسه آگهی:2116603

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق‌العاده 
شرکت ابزار درمان سهامی عام

بشماره ثبت 57298 و شناسه ملی 10101023780
بدینوسیله از کلیه سهامداران و یا نمایندگان قانونی آنها دعوت بعمل می‌آید تا در 
روز  راس ساعت 10 صبح  که  فوق‌العاده شرکت  بطور  عادی  عمومی  مجمع  جلسه 
سه‌شنبه 1404/11/28 در محل قانونی شرکت تشکیل می‌گردد، حضور بهم رسانند. 
دستور جلسه: 1- انتخاب اعضاء هیات مدیره 2- سایر موارد در صلاحیت مجمع فوق
هیات مدیره

در هفته‌های اخیر و پس از شکست یکی از بزرگ‌ترین 
عملیات‌های تروریستی در ایران، ضد انقلاب که در میدان به غیر از 
کشته‌سازی موفقیتی به‌دست نیاورد، به انتشار گسترده اخبار جعلی 

روی آورده است.
به گزارش خبرگزاری میزان‌، روایت‌سازی‌ها و خبرسازی‌هایی تخیلی 
که این روز‌ها در رسانه‌های فارسی‌زبان خارج از کشور یا در شبکه‌های 
اجتماعی وابسته به سلطنت‌طلبان و گروهک‌های تروریستی منتشر می‌شود 
به قدری مضحک است که انتقادات برخی از چهره‌های تندرو ضد انقلاب 
را به همراه داشته است. این رسانه‌ها که به نظر می‌رسد به آنها دستور 
داده شده با دستپاچگی هر نوع سناریویی را بدون بررسی صحت آن منتشر 
کنند، حتی استاندارد‌های مورد ادعای خود را نیز رعایت نمی‌کنند.  در 
آخرین نمونه پیامی منتسب به یک محکوم امنیتی از زندان اصفهان در 
رسانه‌های معاند منتشر شده است مبنی براینکه »مجروحان حوادث اخیر 
بدون دریافت هرگونه درمان پزشکی، در سوله‌های زندان نگهداری می‌شوند 
و هیچ‌گونه رسیدگی درمانی به این مجروحان صورت نمی‌گیرد«. پیش‌تر نیز 
چنین ادعا‌هایی در رابطه با برخی دیگر از زندان‌های کشور مطرح شد که 
پیگیری‌های خبرنگار میزان از کذب بودن این ادعا‌ها حکایت دارد. پیش‌تر 
نیز سازمان زندان‌ها در رابطه با ادعا‌های مطرح شده تاکید کرد »طبق قانون 
اساساً پذیرش افراد مجروح یا دارای وضعیت جسمانی وخیم در زندان، خلاف 
آئین‌نامه سازمان زندان‌ها و اقدامات تأمینی و تربیتی کشور بوده و ادعای 
کذب مبنی بر انتقال و نگهداری از اغتشاشگران مجروح در زندان فشافویه 
به‌جای مراکز درمانی، فاقد هرگونه وجاهت قانونی و صحت است.« مطابق با 
ماده ۵۵ آئین‌نامه، زندانی واجد بیماری حاد یا شرایط جسمانی وخیم و یا 
مجروح و یا مصدوم، تا زمان تثبیت وضعیت و بهبودی، پذیرش نمی‌شود و 
توسط ضابطان مربوط به مرکز درمانی معرفی می‌گردند. در همه زندان‌ها، 
کلیه زندانیان بدون استثنا از خدمات درمانی به شکل رایگان و شبانه‌روزی 
برخوردارند و به هیچ‌عنوان تعطیلی مراکز درمانی در زندان‌ها نیز امکان‌پذیر 
نیست. ضمن اینکه برگرفته از ماده ۱۳۷ آئین‌نامه، زندانیان درطول دوره 
حبس، در موارد ضرورت برای درمان و معالجه به مراکز درمانی خارج از زندان 
اعزام می‌شوند. همچنین منطبق با ماده ۱۳۸ این آئین‌نامه قانونی، از همه 
زندانیان بدون استثناء به محض ورود به مؤسسات کیفری، در واحد بهداشت 
و درمان معاینه کامل به عمل آمده و درصورت لزوم نسبت به درمان یا معرفی 

زندانی به مراکز درمانی دیگر اقدام می‌شود.

بازداشتی مجروح در زندان پذیرش نمی‌شود

طرح مجدد ادعای کذب 
در رابطه با بازداشتی‌های اغتشاشات

فرمانده یگان تکاوری یگان‌های ویژه فراجا با اشاره به 
عملیات‌های مقتدرانه تکاوران، از کشف مقادیر قابل‌توجهی مواد 

مخدر و برخورد قاطع با سوداگران مرگ خبر داد.
به گزارش پلیس، سرهنگ عزت‌اله غلامی اظهار داشت: در جریان اجرای 
چند عملیات هدفمند و مبتنی بر اشراف اطلاعاتی و اقدام به‌موقع، تکاوران 
موفق شدند ۲۱ کیلوگرم شیشه، ۲ کیلوگرم هروئین، ۱۴ کیلوگرم حشیش 
و ۲۶۳ کیلوگرم تریاک را کشف کنند. غلامی افزود: در ادامه این عملیات‌ها، 
۶ نفر از عوامل اصلی قاچاق دستگیر و ۵ دستگاه خودرو که برای جابه‌جایی 

مواد مخدر مورد استفاده قرار می‌گرفت، توقیف شد.

ضربه سنگین تکاوران فراجا
به باندهای مواد مخدر

سازمان هواشناسی، برای امروز در ۱۲ استان هشدار سطح 
نارنجی بارش باران و برف صادر کرد.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، سازمان هواشناسی امروز برای 
استان‌های خوزستان، لرستان، کهگیلویه و بویراحمد، چهارمحال و بختیاری، 
کرمانشاه، ایلام، جنوب آذربایجان‌غربی، نیمه غربی کردستان، شمال فارس، 
جنوب و غرب اصفهان، جنوب همدان و مرکزی هشدار نارنجی باران و برف 

صادر کرده است.

هشدار هواشناسی برای بارش باران و برف 
در ۱۲ استان
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